

乐享体育彩票公益成果

体彩活动伴大众欢度周末

4月21日,是一个普通的周末。当日,天津、内蒙古、湖北、青海、江西、山西等地体彩不约而同地举办或参与全民健身活动,为大众提供参与体育运动的机会并身体力行参与其中。在举办活动的同时,部分地方体彩中心还推出“世界杯,该你上场”地面推广活动,普及体育彩票玩法、宣传其公益属性,让更多的人乐享体育彩票的公益成果。

■专题整理 艾禾

天津:青少年田径锦标赛开幕

4月21日,2018年“体育彩票杯”天津市青少年田径锦标赛在天津市静海区团泊体育中心田径场开幕。本次比赛设青年组、少年组、少年乙组、少儿组四个组别共106个小项,汇聚了天津市优秀的青少年田径选手。中国体育彩票作为中国青少年体育的鼎力支持者,不仅冠名了本次赛事,还在比赛现场开设了体育彩票公益展台,向大众传递体育彩票“来之于民,用之于民”的公益理念。

当日天公不作美,时断时续的降雨对选手们的比赛产生了一定的影响,但是从全市各地赶来青少年选手克服了天气的困难,顽强拼搏,超越自我,展示了良好的体育精神风貌。



参赛选手获得天津男足、女排签名的足球和排球

中国体育彩票的公益展台位于赛场入口处,格外醒目。不少参赛选手在比赛之余围拢在展台前,仔细阅读展架上宣传公益体彩的内容。天津体彩还为参赛选手

准备了小型体育游戏和抽奖活动,在比赛间隙掀起另一个高潮。最后,参赛运动员张晨和杜治辉分别获得天津足球队和天津女排队员签名的足球和排球。

江西:启动“体彩进社区”活动

4月21日,江西“体育彩票进社区”活动来到南昌市中支桥社区。“体育彩票进社区”健康行活动是江西省体彩中心和南昌市体育局共同启动的一项大型社区公益活动。几年来,该活动在南昌市举办了几十场。本场活动吹响了2018年“体育彩票进社区”健康行的集结号。

藏族舞蹈、广场舞、轮滑竞技等演出博得现场观众一阵阵热烈的掌声,现场活动还穿插安排了江西体彩公众号小游戏、体彩11选5模拟体验及体彩有奖知识问答环节,观众争

相回答,精美的奖品让他们爱不释手。

社区居民黄先生的话道出了大家的心声:“我们社区好久没有这么热闹了,这次体彩进社区的活动不仅活跃了我们的业余生活,更让我们了解了体育彩票的相关知识,懂得了体育彩票不仅能让人实现中大奖的梦想,还有这么多的公益活动,小区内的健身器材也是体育彩票捐赠的。”

江西体彩举办的“体育彩票进社区”活动还将继续进行,为更多社区民众带去欢笑和健康。

山西:运城体彩方队助威马拉松



参加迷你跑 体彩业主张相平(左一)

4月21日,山西省运城市迎“五一”首届半程(迷你)马拉松赛暨万人健步走活动在盐湖湖畔举行,比赛项目包括全民健身健步走4.2公里、迷你马拉松4.2公里和半程马拉松21.0975公里,约8000余人参赛。运城体彩在活动

现场设立服务点,体彩方队还参加了健步走项目。

由运城市体彩中心全体员工、销售业主和购彩者150人组成的“运城体彩”方队参加了全民健身健步走项目,其中6位业主参加了马拉松比赛。运城市体彩中心在马拉松赛道起点和

终点搭建体彩休息帐篷,设立体彩服务点,向跑友们派发体彩手摇旗,活动现场摆放“公益体彩”“体彩精神”“全民健身”等体彩公益宣传牌,吸引了大家的关注。

●时评

全国“联动”凸显体彩惠民力度

■艾禾

体育彩票每年举办的公益活动很多,像新年登高、全民健身日等品牌活动都是在特定日期、全国联动举行的。此外,各地体彩举办的公益活动还有很多,这些各具特色、覆盖各个年龄段群体的活动也呈现出全国“联动”的格局,凸显出体彩公益活动遍地开花、惠民力度不断增大。

4月21日,是一个普通的周末。这一天,多地体彩举办了形式多样的全民健身活动。其中,内蒙古体彩在这一天同时冠名助力三项赛事,包括面向青少年的游泳锦标赛和青少年乒乓球赛以及面各全区的全民

健身运动会。这几项活动参与者众多,为大众搭建了参与体育运动的平台,促进全民健身事业的健康发展。

天津、湖北、青海体彩在当日冠名青少年赛事,参赛者少则百余人,多则超千人,为广大青少年提供了切磋运动技能的机会,让他们在比赛中提高竞技水平。

江西体彩把公益活动送进社区,山西体彩参与马拉松赛事,为社区居民和参赛者服务,身体力行倡导全民健身。

这些面向各个年龄段群体、形式多样的体彩公益活动在同一天举行,从另一个侧面体现出用于大众的体彩公益金不断增多,惠及的群体日益增加。

内蒙古:三项赛事同日进行

4月21日,内蒙古体彩同时冠名了三项全民健身活动,既包括青少年比赛,也有全民健身运动会。2018年“体彩杯”内蒙古青少年游泳锦标赛暨游泳青少年训练营拉开帷幕。本次比赛为期三天,共有来自全区8个盟市的218名游泳小将参赛。参赛运动员年龄从10岁到19岁不等,比赛设蝶泳、蛙泳、仰泳、自由泳、个人混合泳、自由泳接力、混合泳接力等男女6个组别48个小项。

一年一度的“2018年满洲里市青少年乒乓球赛”在内蒙古自治区满洲里市体育馆开赛,70余名乒乓小将参赛。赛场上小选手们不畏强手,奋力拼搏,不到最后一刻绝不放弃的体育精神深深打动了在场的每一位观众。小选手们年龄不大,实力不俗,一招一式颇为专业,观众们不时发出啧啧的称赞声。通过比赛,孩子们以球会友,既锻炼了身心,又增进了友谊。

“欢乐草原·健康内蒙古”第十届全国全民健身运动会开幕式在内蒙古少数民族群众文化体育运动中心举行,现场参与者近万人。内蒙古体彩中心在现场举办地面推广活动,借助活动大力推广体育彩票公益品牌。除了产品宣传推广,体育彩票公益金宣传可谓是亮点突出,《公益金宣传手册》全面介绍体育彩票公益金分配情况及其对社会公益事业发挥的作用。

湖北:百余小将参加棋牌赛

4月21日至22日,“体彩杯”2018年湖北省第十五届运动会青少年体育类棋牌项目资格赛在武汉棋院举行,来自全省各地约150名青少年棋手参加了比赛。

本次比赛包括国际象棋和国际跳棋的资格赛,湖北省各市州、神农架林区、省直体育

(培训)中心组织青少年棋手参赛。资格赛按照项目成绩录取前8名,向前3名颁发金、银、铜牌和奖金,向前8名颁发成绩证书。

经过两天的激烈角逐,由奥体中心选送的曹中行和武汉市选送的熊凌玉分别获得国际跳棋100格男子组和女子组冠

军,武汉市选送的熊晨宇和吕汇瑾分别获得国际跳棋64格男子组和女子组冠军,新华路体育中心选送的祁瑞霖和黄石市选送的吕琪儿分别获得国际象棋男子组和女子组冠军。湖北省体育局棋牌中心和湖北省体彩中心相关负责人向获胜的小棋手们颁奖。

青海:青少年围棋定段升段赛开赛

4月21日,“中国体育彩票杯”2018年青海省青少年围棋定段升段赛(上半年)鸣锣开赛。体彩公益元素点缀现场内外,在展现品牌形象的同时,把中国体育彩票公益特性和青少年体育赛事有机融合。

本次比赛共有30个单位的1508人参赛,设定段13个组、1升2段7个组、2升3段5个组、3升4段3个组、4升5段1个组共29个组别。千人竞技,弘扬国粹,可谓是规模空前。

本次比赛为青少年围棋爱好



青海省青少年围棋定段、升段赛的参赛选手超过1500人

者提供了切磋锻炼的机会,使他们在比赛中加强锻炼,在对弈中

交流感情,在竞争中提高水平,弘扬围棋文化,增强团队凝聚力。